
DETAIL - A 1:10

DETAIL - B 1:10

DETAIL - C 1:10

DETAIL - 3D 1:5

05 - 05
1:25

06 - 06
1:25

22/1

+14,885

2

+14,885

2/1 22

+8,800

1 1/1

+14,885

12/3

+8,800

+14,885

*

111/222/2

+8,800

+14,885

2

+8,800

+14,885

LA GALERIE A ASSEMBLAR AU SOL ET MONTÉE SUR COLONNES DANS SON ENSEMBLE

Assemblage Nombre Désignation Longueur (m) Poids (kg)
Remarque : La liste n'est qu'indicative, suivez la liste des assemblages.

A2 30 PLT5*50 25.940.440
A3 20 PLT2*50 6.920.440
A5 10 PLT1*50 1.730.440
A11 20 P20*90 25.170.090
A13 2 PL20*255 59.030.342
A14 1 HEA220 350.016.216
A15 1 HEB320 1732.077.147
A16 1 HEA220 977.546.216
A17 2 SHS100*5 66.721.993
A18 1 HEA220 119.291.702
A19 1 SHS120*5 56.112.486
A20 1 HEA220 1487.148.082
A21 2 PL20*255 63.200.338

0911 01 TRENČÍN
MOB: +421 911509411
WEB: www.hescon.sk

Consulting Cadeo
Order: Gen. Contractor:

Responsible Designer:

Checked by:

Designer: Ing.D.Bodnár
Region: County: Town:

Part of PD:

Project Name:

Department:

Profesia:

Drawing Name:

Phase:

Contract No.: Scale:

A01:5
Format:

1:10 1:25
Rev.Drawing No.:

015

Ing.R.Sokol
Ing.E.Hrnčiar

Vue en coupe 05, 06

Galerie transporteur 0

BRESCHARD_Galerie transporteur

2023_005_50

Imerys Aluminates SA SAS Breschard

Dunkerque France Mardyck
Constructions en acierDocumentation des structures en acier

Set No.:

INŽINIERSKA
KANCELÁRIA

HESCON
ARCHITEKTONICKO 

Gen. Designer:
Nám. sv. Anny 20C/7269

Investor:

t = 4-15 mm

AK NA VÝKRESE NIE JE UVEDENE INAK, PLATI  ( USE THIS RULES IF NO NOTES ON DRAWING) :
pre kutove zvary ( fillet weld )

t2

t1

a = t1

trubky, jakle (SHS,RHS,CHS) : t 1

t 2

a = 0,5 t1

pre tupe zvary ( butt weld ) :

t = 10-40 mm t = 3-20 mm t = 8-40 mm
>60<60

t1t1

t2a

<60 >60

t2

t

Issue: Date: Description:

CERTIFICATS DE LA MATIERE SELON LA NORME EN 10204 2.2
MATIERE: S235JR, S355J0, LES CONDITIONS TECHNIQUES DE LIVRASON SELON LA NORME EN 10025. 

VISSERIE : FINITION GALVANISEE

TOUTES LES SOUDURES DOIVENT ETRE FERMEES.
LES SOUDURES DOIVENT ETRE QUALITFIES SELON LA NORME  EN 287-1.
CLASSE DE QUALITE DES SOUDURES "C" SELON LA NORME EN 5817
TOLERANCE SELON LA NORME EN 1090 -2 +A1.
LA STRUCTURE EST SELON LA NORME EN 1092-2+A1 EST CLASSEE DANS LA CATEGORIE DE PRODUCTION: EXC2

-Ecrous PAL a mettre en place sur chaque boulons 
-Tous les boulons des pieces mécanique les rondelle sont en format "L"
-Tous les boulons sont  montés avec 1 rondelle coter écrous
Nota:

B120

4*M20*75

G55 BS
G54 BS

A15 91

A13

91

B110

G56 BS

140

A19

A21
A18

G55

B143
B119

G54

4*M20*65

300

4*M20*55

B144

G54

G56

G56
G55

140

A16

4*M20*65

A15

120

A21

4*M20*55

G54

A18

B119

A19

4*M20*65

4*M20*65

4*M20*65

B143

G55

B143

G54

G56

G56

G55

+15,106

A11

A17

A11

2120

DETAIL - C

A17

2727

A11
A11

4*M20*75

2300

4600

A11A11

4*M16*55

4*M16*55

DETAIL - A

4*M16*55

4*M16*55

4*M20*65
4*M20*65

4*M20*65

4*M20*75

A14

A16

A15 A13 A13

+8,800
+8,800

+17,377

A11
A11

A11A11
A11

A11

2300

4*M20*65

+16,792
+16,792

A11

A18
4*M20*65

A11

4*M20*55

+8,800

A11

A20

DETAIL - B

4*M20*60

8*M20*60

A19

A21
A21

A11

A11A11

A11
A11

2300

2300


